
Apsint La Fee Parisienne 68 % –
0,7 L flaša, Francuska

PROIZVOĐAČ:  Cherry Rocher Distillery
STIL: Apsint 
IZGLED:         Pre dodavanja vode, La Fee Parisienne apsint je bistre, smaragdno zelene boje sa prirodnim biljnim

tonom, a razblaživanjem postaje mlečno zamućen, prelazeći u svetlozelenu ili opalnu nijansu zbog
louche efekta

MIRIS:         Miris je bogat i slojevit, sa izraženim biljnim tonovima u kojima dominiraju anis, pelin i komorač, dok
dodavanje vode otkriva suptilne i osvežavajuće note metvice i limuna

UKUS:            Ukus je pun i složen, sa harmoničnim spojem anisa, komorača i pelina, obogaćen blagim biljnim i
citrusnim tonovima, uz prijatnu ravnotežu gorčine i svežine

NAJBOLJE SERVIRANJE: La Fee Parisienne apsint tradicionalno se služi tako što se u čašu sipa oko 30 ml apsinta, preko čaše se 
postavi perforirana kašika sa kockom šećera, a zatim se polako kaplje hladna voda koja otapa šećer i
muti piće, oslobađajući bogate biljne arome.

➢ Dobrodošli u svet magije i tradicije sa La Fee Parisian, jedinstvenim apsintom iz Pariza. Apsint La Fee 
Parisienne je pažljivo destilovan od velikog i sitnog pelina, u kombinaciji sa semenkama komorača, 
zelenim i zvezdastim anisom, uz nekoliko tajnih sastojaka koji čuvaju staru majstorsku recepturu.

➢ La Fee Parisienne je jedini apsint koji je odobrila Marie-Claude Delahaie, osnivač i kustos muzeja
apsinta, što potvrđuje njegovu autentičnost i kvalitet. La Fee Parisienne nosi duh boemskog Pariza u 
svakoj kapljici. Savršen je izbor za one koji žele da iskuse pravu suštinu francuske kulture i uživaju u piću
koje je vekovima inspirisalo umetnike i pesnike.

➢ Prepustite se čaroliji pravog pariskog apsinta jedinstvenom spoju istorije, tradicije i neodoljivog ukusa.
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Apsint Mr. Jekyll 55 % –
0,7 L flaša, Nemačka

PROIZVOĐAČ:  Pabst & Richarz Vertriebs GmbH
STIL: Apsint – jako alkoholno piće od ekstrakta pelina i anisa 
IZGLED:         Karakteristična zelena boja 
MIRIS:          Kombinacija nota biljaka, začina i citrusa. Oseti se miris anisa, mente, kima i drugih  
   biljnih i začinskih nota
UKUS:             Intenzivan i kompleksan ukus koji je dobro uravnotežen između gorkih, biljnih nota i  
   slatkastih tonova. Ukusi anisa, mente i začina su prominentni, pružajući bogatstvo i dubinu ukusa 
NAJBOLJE SERVIRANJE:  Apsinth tradicionalno se konzumira razblažen sa vodom. 
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➢ Apsint Mr. Jekyll je nazvan po slavnom liku Dr. Jekylla i Mr. Hydea iz istoimenog romana Roberta 
Louisa Stevensona, a dizajn etikete je takođe inspirisan viktorijanskim stilom.

➢ Mr. Jekyll apsint ima karakterističan zelenkasti ton koji se dobija od ekstrakta kineskog anisa, 
zelenog anisa i mente koje se proizvodi na bazi absinta, ali sa dodatkom drugih biljaka. To je 
moderna interpretacija klasičnog absinta koji se proizvodio u 19. i ranom 20. veku. 
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